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Thema: CO2-Fußabdruck von Veranstaltungen

Basis: 51 Teilnehmer, Angaben jeweils in % aller Befragten mit Angabe zur jeweiligen Frage.

Welches Verkehrsmittel wählen Sie in 

der Regel, wenn Sie zu Veranstaltungen 

im Umkreis von 500 km reisen?

33%

63%

4%

Das Auto

Die Bahn

Das Flugzeug

Ja
81%

Nein
19%

Wären Sie bereit, Fahrgemeinschaften 

zu bilden, um die CO2-Bilanz einer 

Veranstaltung zu reduzieren?

Privater 
Entsorger

4%

Kommunaler 
Entsorger

73%
Sonstiges mit 

der 
Entsorgung 
befasstes 

Unternehmen
22%

Kommune (2x)

Keine Angabe (9x)

In welcher Betriebsform 

sind Sie tätig?

Wie hoch sollte Ihrer Meinung nach 

eine Zusatzgebühr an den Bildungs-

veranstalter sein, um Ausgleichs-

maßnahmen zu finanzieren?

9%

34%

11%

47%

Bis 5 Euro

Bis 10 Euro

Deutlich mehr
 als 10 Euro

Es sollte keine
Zusatzgebühr geben

Welche Ausgleichsmaßnahme 

gefällt Ihnen am besten?

23%

48%

4%

25%

Spende an
Klimaschutzprojekte

Baumpflanzaktionen/-
patenschaft

Sonstige

Keine davon

Wie wichtig ist Ihnen die ökologische 

Bilanz einer Veranstaltung, an der Sie 

teilnehmen?

22%

27%

25%

16%

10%

Sehr wichtig

Eher wichtig

Teils/teils

Eher unwichtig

Sehr unwichtig


